

# companies 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期五 2007.7.13  
见习编辑:祝建华  
美编:廖渊

## ■公告提示



香梨股份限售股解禁  
◎本公司本次有限售条件的流通股上市数量为35321864股;上市流通日为2007年7月18日。



S巢东将实施股改  
◎公司将实施股权分置改革方案;股权登记日7月16日;转增股份上市日7月18日;公司股票简称改为“巢东股份”。



ST啤酒花提示股价异动  
◎公司股票价格已连续三个交易日跌幅偏离值累计达到15%。经询问,截至目前公司无应披露未披露的信息。



南京水运遭股东减持  
◎公司于7月12日接到中国石化书面通知,7月6日-7月11日期间,中国石化下属企业出售公司股份8632560股。

第一“疯”股涨跌之谜另一解

## 神秘对冲基金吃进1458万股古井贡B

◎本报记者 于兵兵

弥漫在市场半个月的第一“疯股”“古井贡酒”涨跌之谜今日揭开一角。一家称为金色中国的基金在古井贡酒从涨停到跌停的过程中共吃进1458.54万股古井贡B,占公司总股本的6.21%。

古井贡酒今日公告称,公司于7月12日接到景林资产管理有限公司通知,截至年7月12日下午收盘,景林资产管理有限公司管理的

GOLDEN CHINA MASTER FUND 和 GOLDEN CHINA PLUS MASTER FUND 通过深圳B股二级市场合计持有本公司股票“古井贡B”1458.54万股,占公司总股本的6.21%。其中 GOLDEN CHINA MASTER FUND 持有1198.54万股,占5.1%;GOLDEN CHINA PLUS MASTER FUND 持有260万股,占1.11%。

公开资料显示,景林资产管理有限公司是一家注册于开曼,以投

资中国概念股为主的资产管理公司。公司旗下的金色中国基金自成立以来,在彭博资讯(Bloomberg)的中国概念对冲基金排名中一直名列前茅,已管理数亿美元的资产。

以截至3月31日的数据,上述两家公司目前总持股比例已经跻身古井贡酒第二大股东位置。

对于古井贡酒的投资人来说,7月10日是个天堂与地狱的分水岭。当天,古井贡酒以34.44元价格开盘

即封涨停,并创下第14个涨停。但下午开盘仅12分钟,一个1万手的大卖单突然砸开涨停板,一度将古井贡酒股价打至28.20元的近乎涨停价位。最后15分钟,该股又被连续买单急拉,最终微涨收盘。古井贡B当日则跌停。

而此前13个交易日,古井贡酒在大市萎靡的情况下连拉13个涨停,成为近期第一“疯牛股”,涨幅高达247%,市值也由21亿元大增至近74亿元。7月11日、12日,古井

贡酒走势开始一路跌停。

几个跌停之后,有分析人士称,机构主力资金已成功抽身,且资金实力和作风都很强悍。

但是,今天公布的持股公告似乎令市场看到又一种可能。“金色基金高调入场很可能已经对公司重组有了一定的准备,甚至可能是重组的推动力量之一。不然,短期炒作的对冲基金不会将自己置于足以曝光的层面上。”分析人士称。

## 迪马股份 四成利润来自抛售自家股票

◎本报记者 初一

迪马股份昨天公布的半年报显示,今年1至6月实现合并净利润7753万元,其中近四成来自抛售自家股票的收益。

迪马股份当然不能买卖自己公司的股票,抛售股票的实际上是其控股子公司东原地产。今年上半年,东原地产转让其所持迪马股份1096万股股权,获得投资收益7807万元,需扣除所得税2576万元。迪马股份按对东原地产56.43%的持股比例计算,收益为2976万元。因此,从合并财务报表的层面来看,迪马股份上半年净利润的38%来源于抛售自家股票。

作为迪马股份的子公司,东原地产缘何会持有迪马股份股权?迪马股份上市前,东原地产为其5家发起人股东之一。为了调整公司产业结构,迪马股份收购了控股股东东银集团所持东原地产20%的股权,从而使东原地产变为其子公司。

既然成了上市公司的子公司,就不能持有上市公司的股权。于是东银集团受让东原地产所持迪马股份全部股权。

资料显示,东原地产所持1096万股迪马股份的账面价值只有219.2万元,转让给东银集团的总价却高达8110.4万元,每股实际成交价7.40元,与签署股权转让协议当天迪马股份收盘价8.12元相差无几。正是这笔股权的转让价格大大高出成本,才形成了东原地产的巨额投资收益,同时对迪马股份的上半年合并净利润产生了重大影响。

## 上海电力拟赎回上电转债

◎本报记者 葛荣根

上海电力今日公告称,截至2007年7月12日收市,公司股票价格已连续30个交易日高于公司发行的可转换公司债券目前转股价格(4.43元)的130%(5.76元),首次达到公司《可转换公司债券募集说明书》中公司可以赎回可转换公司债券条件,公司董事会同意公司立即行使“上电转债”赎回权。

上海电力公告规定,“上电转债”赎回登记日为2007年8月14日;赎回日为2007年8月15日;赎回价格为每张103.20元,其中含税当期利息2.20元,个人投资者持有“上电转债”代扣税后赎回价格为每张102.76元。

这意味着,原来还有4年半交易时间的“上电转债”将只剩下最后一个交易时间,如果到8月14日,“上电转债”持有者还未实施转股,将被上海电力强制赎回。上海电力有关人士提醒“上电转债”持有者应及时转股,以免遭受不必要的损失。

“上电转债”已于2007年6月1日开始进入转股期,截至2007年6月29日,“上电转债”已转股1834.6757万股。

## 中关村预亏 重组前景不明

◎本报记者 陈钢

中关村今日发布业绩预告修正公告。公告显示,虽然公司目前生产经营正常,但2007年度中期亏损额预计为4000万元~5000万元,与2006年度同期基本持平。此前,中关村曾于今年4月25日预告称,预计2007年度中期力争实现盈亏持平。而在股改中,中关村曾经承诺,在2007年要实现不低于6750万元净利润或每股收益不低于0.1元。预亏中报与这一目标有非常大的差距。

在鹏泰投资等新股东入主以来,中关村在完善制度建设和理顺法人治理上取得了一定成效,但是毕竟积重难返,中关村仍然面临着主业模糊、负债沉重、缺乏盈利来源等严重的问题,重组进展非常缓慢。尽管在2006年勉强实现微盈,避免了被“\*ST”的命运,但是今年半年报预亏的业绩表明,中关村的危机还远远没有解除。

## 獐子岛好当家拟入股威海商行

◎本报记者 于兵兵 彭友

獐子岛和好当家均计划入股威海市商业银行。獐子岛今天公告称,经公司三届董事会第三次临时会议审议同意,根据威海市商业银行增资扩股计划,公司拟投资5600万元,按每股1元的价格购买其股份5600万股,占其拟增资扩股后注册资本的3.99%。

好当家今日也公告称,公司拟认购威海商行股份数额为5600万股,认购股金为5600万元,此次投资资金来源为好当家自有资金。

截至2006年12月末,威海市商行股东总数为1032户,股本总数为110217057股,其中国家股占比7.08%。此次,威海商行拟增资扩股30000万股,每股价格为1.00元。

## S\*ST 天水重组敏感期高管违规炒股

◎本报记者 于兵兵

在公司进行重大资产重组过程中,S\*ST天水发现公司高管或家人买卖公司股票行为。

S\*ST天水今天公告称,公司董事、副总经理兼总会计师严仁忠等及家人相关人,在公司大股东股权转让、重大资产重组过程中买卖公司股票共获利6898.24元。因该行为违反《证券法》有关规定,全部上缴公司所有,并保证今后不再发生此类行为。

上述买卖行为具体为:严仁忠配偶于2004年6月29日以4.43元/股的价格买入S\*ST天水股票500股,于2006年6月28日以4.94元/股的价格卖出,获得收益234.04元;又于2006年8月4日,以5.22元/股买入S\*ST天水股票400股,并于2006年9月7日以5.60元/股卖出,获得收益134.69元,收益合计368.73元。公司董事刘辉的亲属曾于2006年8月16日,以5.59元/股的价格买入S\*ST天水股票500股,并于2006年10月11日以6.50元/股的价格卖出,获得收益4282.40元。天津市建筑材料集团(控股)有限公司董事胡景山于



同时,公司重大资产重组标的公司天津天保房地产开发公司高管杨慕军曾于2006年11月27日,以6.70元/股的价格买入S\*ST天水2000股,并于2006年12月20日以8.00元/股的价格卖出,获得收益1399.90元。收益合计3608.15元。

2006年11月15日,以7.15元/股的价格买入S\*ST天水股票1000股,并于2007年2月12日以8.60元/股的价格卖出,获得收益1399.90元。收益合计3608.15元。

易,如果有高管知情,则属于严重违规。”分析人士称。

根据《证券法》第三章第四节,证券交易内幕信息的知情人和非法获得内幕信息的人利用从事证券交易活动属于禁止交易的范围。而内幕信息知情人的界定即包括高级管理人员。

## 深圳搭建国内首个综合金融服务平台 全方位跨市场扶持拟上市中小企业

◎本报记者 黄金滔 丁昌

同成长阶段对综合金融服务的实际需求,整合多项传统信贷业务融资产品,引入私人股权投资、过桥贷款、企业理财等创新型投资银行服务;深交所根据资本市场要求为中小企业提供全方位、系统性、专业化的改制上市培训、咨询服务,帮助、指导企业规范运作,正确认识和运用好资本市场功能;国信证券为拟上市企业提供高水平、高质量的改制辅导、上市保荐以及收购兼并、资产重组等投资银行服务;深国投通过私募股权投资计划为中小企业提供上市融资,改善股权结构与治理结构以促进企业发展;深圳高

交所则提供股权登记托管、服务,为企业入选“创新型成长路线图计划”提供服务支持。

签约各方都表示,将在战略合作协议的基础上整合各自资源,打

造中小企业综合金融服务品牌优势,实施全方位的价值创新,推动中小型企业尽快做大做强,最终将深圳建设成为全国中小企业的价值创新中心。

## 深圳上市资源培育呈良好发展态势

◎本报记者 黄金滔

深交所副总经理陈鸿桥昨日透露,目前除已有11家公司在中小板上市外,深圳还有1家企

业过会待发行,8家企业在证监会审核阶段,30余家企业已在深圳证监局辅导备案,30多家企业已聘请保荐机构开始了尽职调查工作,深圳上市资源培育呈良好发展态势。

永新股份  
将公开增发A股  
经中国证监会核准,黄山永新股份有限公司将采取网上、网下定价发行的方式公开增发不超过2750万股A股,发行价格为17.58元/股。  
公司显示,本次发行将向公司原股东优先配售,而网下发行的对象为机构投资者。公司原股东可根据其股权登记日7月16日的持股数量,按照10:0.5的比例行使优先认购权,占本次发行最高数量的18.68%。本次发行募集资金量(含发行费用)预计不超过2.10亿元,预计募集资金净额为1.84亿元。(张潮)

华胜天成  
定向增发有条件通过  
华胜天成今日公告称,公司非公开发行股票的申请于7月12日获得中国证监会发审委有条件审核通过。待公司收到中国证监会作出的予以核准或不予核准的决定后,另行公告。(彭友)

吉林培训  
上市公司董监事  
◎本报记者 彭友

日前,吉林证监局根据证券市场的新形势和辖区上市公司的特点,举办上市公司董监事会培训班,请有关人员讲解《上市公司信息披露管理办法》和《上市公司收购管理办法》。全省上市公司几十名董事、监事参加了会议,并在培训结束后进行了考试。(高文力)

## \*ST安彩股权再度拍卖 “债权人”河南建投是否接手成悬念

◎本报记者 彭友

继7月10日挂牌拍卖的\*ST安彩9018万股股份意外流拍之后,该标的昨日再度发出竞拍信息。但截至目前,尚无竞买者正式报名并交纳保证金。

\*ST安彩昨日发布拍卖公告显示,\*ST安彩的9018万股将于7月24日拍卖,有意参加竞买者,需要交纳5000万元保证金。

这已是其第二次挂牌拍卖。根据此前的公告,\*ST安彩第一大股东河南安阳彩色显像管玻壳有限公司,因其不能偿还对河南省建设投资总公司的债务,应河南建投的要求,安玻公司所持\*ST安彩9018万股于7月10日被拍卖。出人意料的是,前次拍卖意外流拍,没有任何一家竞买者参与。

“咨询的公司有6、7家,但目前还没有正式报名并交纳保证金的竞

买者。”一位知情人士对记者表示。据其透露,拍卖价格方面,第一次挂牌价大概是每股2.4元至2.5元,此次大概是每股2.35元至2.4元。

上述人士表示,目前尚未接到来自河南建投的求拍电话。河南建投内部人士告诉记者,目前公司正在做前期准备,组织调查\*ST安彩的资产状况,至于进不进、进多少,目前尚不明确。

\*ST安彩已经连续两年亏损,如果今年继续亏损,将面临退市风险,重组将是一大出路。当前不少市场人士将此责任寄托在河南建投身上。

市场人士表示,河南建投如要入主\*ST安彩,则需要取得控股股东地位。此前,河南建投已竞拍获得\*ST安彩2.27%股份。如成功竞拍得此次9018万股,其比例将升至22.77%;原控股股东安玻公司的持股比例则降至22.26%。